



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
GABINETE DA REITORIA
EDITORA DA UFSC**

CAMPUS UNIVERSITÁRIO REITOR JOÃO DAVID FERREIRA LIMA - TRINDADE
CEP: 88040-900 - FLORIANÓPOLIS - SC
TELEFONE: (48) 3721-9408 – E-MAIL: editora@contato.ufsc.br

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/EDUFSC/2025, DE 18 DE FEVEREIRO DE
2025**

A Coordenadoria Editorial da Editora da Universidade Federal de Santa Catarina (EdUFSC), da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC) no uso de suas atribuições, retifica o Edital Nº 03/EDUFSC/2025, nos termos que seguem:

ONDE LÊ-SE:

4. DAS INSCRIÇÕES:

4.1 O período de inscrição será de 19/02/2025 a 25/02/2025 de 2025.

4.3 O(A)s candidato(a)s melhor classificado(a)s serão chamado(a)s para uma entrevista com duração aproximada de 15 minutos, que será agendada via e-mail e realizada presencialmente ou por videochamada no período de 27 a 28/02/2025.

6. DO PROCESSO DE CLASSIFICAÇÃO E SELEÇÃO

6.5 A lista de classificados será publicada até o dia 06/03/2025 no site da Editora da UFSC (editora.ufsc.br) e será atualizada à medida que forem chamados os selecionados.

LEIA-SE:

4. DAS INSCRIÇÕES:

4.1 O período de inscrição será de 24/02/2025 a 28/02/2025 de 2025.

4.3 O(A)s candidato(a)s melhor classificado(a)s serão chamado(a)s para uma entrevista com duração aproximada de 15 minutos, que será agendada via e-mail e realizada presencialmente ou por videochamada no período de 10 a 11/03/2025.

6. DO PROCESSO DE CLASSIFICAÇÃO E SELEÇÃO

6.5 A lista de classificados será publicada até o dia 14/03/2025 no site da Editora da UFSC (editora.ufsc.br) e será atualizada à medida que forem chamados os selecionados.

Florianópolis, 24 de Fevereiro de 2025.

Coordenadoria Editorial
Editora da UFSC